

西安软件公司希望与忧思并存，西安软件行业加把劲，再加把劲！

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：西安软件公司,西安软件开发,软件公司

内容概要：

西安软件开发行业近30年的发展轨迹上，西安软件行业从无到有，软件公司从小到大，很多软件公司从初探端倪到深刻体验，这期间经历了多少困惑和苦恼，西安软件公司管理者自己心里最清楚。忧思，早已存在。出现了现在的这种忧思其实是必然，因为不成熟，因为还...

正文：

[西安软件开发](#)行业近30年的发展轨迹上，西安软件行业从无到有，[软件公司](#)从小到大，很多软件公司从初探端倪到深刻体验，这期间经历了多少困惑和苦恼，[西安软件公司](#)管理者自己心里最清楚。忧思，早已存在。出现了现在的这种忧思其实是必然，因为不成熟，因为还在发展。

近年来很多软件公司也许会发现，软件开发业务不如以前好做了，客户关系不如以前好打理了，西安软件行业发展环境不如以前那么令人满怀憧憬了，钱不如以前好挣了。西安软件开发行业大滑坡，资源匮乏、客户减少、人才流失、资金紧缺，造成了无数软件公司纷纷倒闭或转产，更多的软件公司举步维艰，勉强支撑；外来资本纷纷涌入，蚕食市场，在西安展开较大规模的收购活动，尽管符合市场经济和价值规律，但是，西安软件公司将面临什么局面，西安软件开发行业将走向何方，是对是错，属于西安自有品牌还将剩下多少，谁也无法预知。

站在全球视角上讲，软件开发行业本身就是全球化范畴的智业，所以必须有在国际上最流通的新观念、新方法、新思维来影响各国软件开发行业的发展，西安也不例外。西安软件行业发展环境不同，专业素质不同，从全局看，西安软件开发行业的行业进步程度每一个软件公司都心知肚明。

人才更是一个大问题。软件开发这个行业全靠人才，没有人才就没有一切发展的可能。很多软件公司才是缺乏的，专业素质、职业敏感度、对市场的洞察力、对消费对象的理解程度等等都是制约因素。而从业的很多软件公司则集体在针尖上跳舞，导致自身的群体危机感日渐频重，没有学习机会难进步，生活压力大难生活，软件开发条件不好难发展，造成从业人员还在不断流失，要么转行了，要么抓俩客户自己干了，要么辞职到软件开发行业发达的城市追梦去了。更有甚者是后继无人，且看大学里软件开发专业毕业的大学生受外界的冲击有多大，绝大多数人都认为学软件开发的绝不做软件开发，做软件开发的在社会上没地位，不被尊重，遭受折磨，赚钱少，见客户还得装孙子，既然如此，不如毕业直接去做甲方，无论挣多挣少，不被歧视。真是又可怕又可悲。

西安软件公司再发展遭遇瓶颈。软件公司自身操作水平低，管理上漏洞百出，客户关系难再续，媒介通路不畅通，发展受阻，为求发展的再次投资遭受限制，导致发展难，难发展。在这种局面下，有的软件公司撑住了勉强苟活，有的公司挺不住了破产了，有的公司却如热锅上的蚂蚁，试图冲破热锅，另觅桃园沃土。再者就是软件公司的心态，是为事业追求做软件开发，还是为过上好点的生活而做软件开发，为小家是谋生，为大家则关系大局，放大了说关系西安软件开发行业的发展，人人如此，则行业自危。

不择手段展开竞争角逐，竞争压力大。近年来，软件开发行业竞争日益激烈，为了一个客户的小项目甚至多达七八家软件公司争抢，有压价的，有走关系的，有搅浑水的，就是很少有靠专业的。而客户呢，也乐此不疲，无论大小项目，无论多大的事儿，就俩字，比价。然后象看戏一样瞧着大家疯抢，观风景，看热闹。最后客户被养成了毛病，软件公司被逼出了坏习惯，很多软件公司被变成了戏子。其实软件公司的发展离不开一个好的客户环境，客户环境好了，软件公司的发展就一定好，比稿很正常，可以激发斗志，激励创作人员的竞争意识，也可以为客户提供更好的软件开发服务，尤其是服务大客户，作品质量要求高，软件开发运营正规，尊重创意，这样在大客户的推动下，软件公司也可以快速地发展起来，西安软件行业发展环境也会充满生机和活力，让更多的软件公司快速壮大，把利润衍生成资本，加大投入。可是这样的客户群体分布在哪里，越是闭塞的城市越是少。

这些都是西安软件开发行业的隐忧，虽为一孔之见，但却代表了我们对西安软件公司发展的担心和无奈。如果西安软件开发行业的和谐共进，正视西安软件开发行业在发展中存在的问题，为西安软件行业出谋献策，共同努力，保持西安软件开发行业的优良品质，杜绝不正当竞争，加强软件公司之间的沟通学习，融入到良好的软件开发氛围中去。

面对未来，我们对西安软件开发行业仍旧满怀希望；忧思的存在，更利于我们重新审视全局；西安软件开发行业加把劲，再加把劲！

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

